

**УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О НАГРАЖДЕНИИ ГОРЬКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ТЕАТРА ДРАМЫ им. ГОРЬКОГО
ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ**

За успехи в области советского театрального искусства, в связи с 150-летием со дня основания, награ-
дить Горьковский государственный театр драмы им. Горького орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР **Н. ШВЕРНИК.**

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР **А. ГОРКИН.**
Москва, Кремль. 18 января 1949 г.

**УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ
РАБОТНИКОВ ГОРЬКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ТЕАТРА ДРАМЫ им. ГОРЬКОГО**

За успехи в области советского театрального искусства, в связи с 150-летием со дня основания Горьковского государственного театра драмы им. Горького, наградить:

**Орденом Трудового Красного
Знамени**

1. Иванова Константина Ивановича — художника.
2. Левкоева Николая Александровича — народного артиста РСФСР.
3. Покровского Николая Александровича — народного артиста РСФСР.
4. Разумова Василия Ивановича — заслуженного артиста РСФСР.

Орденом «Знак Почета»

1. Александрова Александра Дмитриевича — артиста.
2. Бельскую Нину Александровну — артистку.
3. Васильева Василия Федоровича — заслуженного артиста РСФСР.
4. Гиришкевича Илью Григорьевича — заведующего постановочной частью.
5. Гудобина Николая Михайловича — артиста.
6. Зиновьева Николая Сергеевича — заместителя директора театра.
7. Сачарину Антонилу Николаевну — заслуженную артистку РСФСР.
8. Славо Георгия Петровича — администратора.
9. Соколовского Владислава Александровича — заслуженного артиста РСФСР.
10. Соловьева Павла Гавриловича — артиста.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР **Н. ШВЕРНИК.**

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР **А. ГОРКИН.**
Москва, Кремль. 18 января 1949 г.

**УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР
О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНЫХ ЗВАНИЙ РСФСР
АРТИСТАМ ГОРЬКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ТЕАТРА ДРАМЫ имени ГОРЬКОГО**

За успехи в области советского театрального искусства, в связи с 150-летием со дня основания Горьковского государственного театра драмы имени Горького, присвоить почетные звания:

Народного артиста РСФСР

1. Левкоеву Николаю Александровичу — заслуженному артисту РСФСР.
2. Покровскому Николаю Алек-

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР **И. ВЛАСОВ.**

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР **П. БАХМУРОВ.**
Москва, 18 января 1949 года.

В ответ на высокую награду

ГОРЬКИЙ. (По телефону от нашего корр.) С большой радостью встретил коллектив Горьковского государственного театра драмы им. А. М. Горького Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении театра орденом Трудового Красного Знамени.

В переполненном зале театра состоялось торжественное собрание с участием представителей партийных, советских и общественных организаций города, воинских частей.

Оглашение указа о награждении театра и ряда его работников орденом было встречено бурными аплодисментами.

С докладом об истории старейшего русского театра в г. Горьком выступил т. Гурьев.

— Мы гордимся тем, что наш театр был связан с Алексеем Максимовичем Горьким, что на сцене нашей выступали такие выдающиеся мастера сцены, как М. С. Щелкин, П. М. Садовский, К. А. Варламов, Г. Н. Федотова, К. С. Станиславский, что здесь работал знаменитый русский режиссер А. П. Ленский. Театр дал

сказочнику — заслуженному артисту РСФСР

Заслуженного артиста РСФСР

1. Буйному Михаилу Алексеевичу — артисту.
2. Горянской Августе Николаевне — артистке.
3. Кашутиной Ольге Дмитриевне — артистке.
4. Рождественской Татьяне Петровне — артистке.

советской сцене такого крупного мастера, как Н. И. Соболевичев-Самарин. Коллектив театра, воспитанный на лучших традициях передовой русской драматургии, стремится в новых постановках отразить великие дела советского народа, победу строящего коммунизм.

С высокой правительственной наградой коллектив театра поздравил секретарь Обкома ВКП(б) т. Морозов, председатель исполкома Горьковского Совета депутатов трудящихся т. Шульпин.

От имени награжденных выступили художественный руководитель театра народный артист РСФСР Н. Покровский и народный артист РСФСР Н. Левкоев. Выразив глубокую благодарность партии, правительству и лично товарищу Сталину за высокую оценку их творческого труда, они заверили, что коллектив театра приложит все усилия, чтобы создать спектакли, достойные сталинской эпохи.

С большим воодушевлением участники собрания приняли приветственное письмо товарищу И. В. Сталину.